



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL
GABINETE DO REITOR

Avenida Fernando Machado, 108-E, Centro, Chapecó-SC, CEP 89802-112, 49 2049-3700
gabinete@uffrs.edu.br, www.uffrs.edu.br

EDITAL Nº 460/GRUFFS/2018

**RETIFICA O EDITAL Nº 375/GR/UFFS/2018 - PROCESSO SELETIVO DO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO INTERDISCIPLINAR EM CIÊNCIAS
HUMANAS - PPGICH/UFFS**

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL (UFFS), no uso de suas atribuições legais, retifica o EDITAL Nº 375/GR/UFFS/2018 onde torna pública a abertura de inscrições para o Processo Seletivo do Programa de Pós-Graduação Interdisciplinar em Ciências Humanas (PPGICH), Curso de Mestrado, com ingresso em 2018.2, conforme normas estabelecidas neste edital.

Onde lê-se:

“3. DAS INSCRIÇÕES

3.1 As inscrições devem ser realizadas de **02 de abril a 30 de abril de 2018**, presencialmente na secretaria da pós-graduação do *Campus* Erechim da UFFS, no turno da tarde, das 13:30 às 16:30, ou pelos **Correios, via Sedex**, aos cuidados da Secretaria de Pós-Graduação - PPGICH, e a postagem deve ocorrer **até o dia 30 de abril de 2018**, no horário de atendimento do Correios, remetido ao endereço: Rodovia ERS 135, km 72, nº 200 Erechim - RS, CEP 99700-970, Caixa Postal 764.”

Leia-se:

“3. DAS INSCRIÇÕES

3.1 As inscrições devem ser realizadas de **02 de abril a 02 de maio de 2018**, presencialmente na secretaria da pós-graduação do *Campus* Erechim da UFFS, no turno da tarde, das 13:30 às 16:30, ou pelos Correios, via Sedex, aos cuidados da Secretaria de Pós-Graduação - PPGICH, e a postagem deve ocorrer **até o dia 30 de abril de 2018**, no horário de atendimento do Correios, remetido ao endereço: Rodovia ERS 135, km 72, nº 200 Erechim - RS, CEP 99700-970, Caixa Postal 764.”

Onde lê-se:

“8. DO CRONOGRAMA

8.1 O Processo Seletivo ocorrerá conforme o cronograma a seguir:

ETAPAS	DATA E HORÁRIO
Inscrições	02/04/2018 a 30/04/2018
Divulgação da relação de inscrições homologadas	A partir de 09/05/2018
Primeira etapa do processo seletivo (prova escrita)	14/05/2018
Divulgação do resultado da primeira etapa	A partir de 21/05/2018
Segunda etapa do processo seletivo (arguição)	28/05/2018
Divulgação do resultado da segunda etapa	A partir de 30/05/2018
Homologação do resultado final do processo seletivo	A partir de 04/06/2018
Matriculas dos candidatos aprovados	23/07 a 27/07/2018
Início das aulas	01/08/2018”

Leia-se:

“8. DO CRONOGRAMA

8.1 O Processo Seletivo ocorrerá conforme o cronograma a seguir:

ETAPAS	DATA E HORÁRIO
Inscrições	02/04/2018 a 02/05/2018*
Divulgação da relação de inscrições homologadas	A partir de 09/05/2018
Primeira etapa do processo seletivo (prova escrita)	14/05/2018
Divulgação do resultado da primeira etapa	A partir de 21/05/2018
Segunda etapa do processo seletivo (arguição)	28/05/2018
Divulgação do resultado da segunda etapa	A partir de 30/05/2018
Homologação do resultado final do processo seletivo	A partir de 04/06/2018



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL
GABINETE DO REITOR

Avenida Fernando Machado, 108-E, Centro, Chapecó-SC, CEP 89802-112, 49 2049-3700
gabinete@uffs.edu.br, www.uffs.edu.br

Matrículas dos candidatos aprovados	23/07 a 27/07/2018
Início das aulas	01/08/2018

* A postagem via Correios poderá ocorrer **até o dia 30 de abril de 2018**, no horário de atendimento do Correios, remetido ao endereço: Rodovia ERS 135, km 72, nº 200 Erechim - RS, CEP 99700-970, Caixa Postal 764.”

Chapecó-SC, 23 de abril de 2018.

JAIME GIOLO
Reitor